



40 DANA ZA ŽIVOT

16. dan, 12. listopada 2023.

Nakana:

Molimo za sve majke koje se javljaju za pomoć bilo udrugama, bilo inicijativi. Pomoć u hrani, odjeći, pelenama, ali ponajprije duhovna i psihološka pomoć, postoji kako bi odvratila majke od izbora koji zasigurno znači smrt nevinog djeteta.

Sveto pismo:

„Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti.“ (Mt 11, 28)

Razmatranje:

Gospodin poziva sve iznemogle da se njemu obrate. On zna da živimo na zemlji, a ne na nebu i zna da živimo u vremenima sa svojim poteškoćama – upravo u suznoj dolini. Svatko od nas ima neku svoju muku, nešto što opterećuje, neki križ i često ni ne znamo odakle on stiže. Nekada je on rezultat naših izbora, nekada nam je nametnut, nekada ga jasno i ne uočavamo. Isus ipak kaže: nosi ustrajno svoj križ i slijedi me! Često su naši križevi plod kolektivne i povijesne baštine i pozvani smo uzljubiti upravo takav život i takvo postojanje. Vjernik zna da strpljivo podnošenje žrtve čini ovaj svijet spašenim. Isus nas je poučavao da trebamo biti milosrdni, nositi križeve jedni drugima, da ne trebamo nikoga osuđivati, da trebamo ljubiti u istini. To će ponajprije značiti: postaviti stvari na pravo mjesto i nazvati ih pravim imenom. Nikada nismo pozvani relativizirati istinu, život, Boga, čovjeka, spasenje... Prema tome uvijek nam pred očima treba biti najveće dobro. Kada Isus poziva da mu dođu izmoreni i opterećeni, on dobro zna da smo zapravo svi mi potrebni njegove pomoći i utjehe. To je dakle poziv svakom čovjeku na ovoj zemlji. Svima nam je potrebna snaga za ustrajnost na životnim putevima. Za odazvati se njegovu pozivu je sasvim sigurno potrebno:

1. Priznati si tu istinu: Ja ne mogu sam od sebe ništa. Meni je potreban Isus, Sin Božji. Potreban mi je dar Duha Svetoga. Potrebna mi je pomoć. Dokle god mislim da sam mogu voditi svoj život to je zapreka za istinsku blizinu s Isusom.

2. Prepoznati i u drugome tek slabo ljudsko biće. Nisam pozvan suditi niti procjenjivati ikoga. Mi možemo prepoznavati na izvan djela i posljedice naših ili tuđih djela, ali prosuđivati što je u nečijem srcu – to može i smije samo Gospodin. Nisam pozvan gledati s osudom na bilo koju mladu ženu ili mladića ili njihove bližnje, bez obzira što su učinili ili koje stavove imaju o bilo

kojoj vrijednosti. Za svakoga sam pozvan moliti i ako molim za one koje vidim da su u nevolji to može biti samo s velikim suosjećanjem.

3. Isus me poziva da budem njemu sličan, da onako kako on ljubi mene i ja ljubim druge! Tada ulazim u božansku slobodu, u darivanje i požrtvovnost. Ne onu bez kompasa i smisla, nego u onu koja je u istini i zahvalnosti. I zato kršćanska vjera nije tek emotivna stvarnost niti duhovno zadovoljstvo. Ona uvijek stoji u istini i gleda u drugoga – u onoga koji je pružio ruku, u onoga koji nas poziva, koji nam se objavio u svijetu kao stvoritelj, u nevolji kao spasitelj i u budućnosti kao smisao cijelog postojanja.

Molitva:

Dođite k meni svi upravo takvi kakvi jeste, ja vas poznajem i ja želim dobro svakome od vas. Ja vam želim darovati mir i oslobođenje. Ja vas želim učiniti novima, boljima, svetima. To Isus zapravo govori – da je Bog kome je stalo do čovjeka, da je milosrdan svakome tko ga traži. Tako nama daje mogućnost da uočimo: ako se on, koji je jedini svet i uzvišen, prigiba prema unesrećenome, onda smo i mi pozvani slijediti njegov primjer i imati osjećaja za svakog bližnjega.

vlč. Krešimir Čutura

PSALAM 6:

Gospodine, nemoj me karati u srdžbi svojoj, ne kažnjavaj me u svojoj jarosti!

Smiluj mi se, Gospodine, jer sam iznemog'o, Gospodine, ozdravi me jer dršču kosti moje.

Duboko mi je duša potresena, a ti, o Gospodine – dokle ćeš?

vrati se, Gospodine, dušu mi izbavi, spasi me rad' svoje dobrote:

jer među mrtvima tko te se sjeća, u podzemlju tko ti hvale pjeva?

Iznemogoh od pusta jecanja, u noći postelju plačem zalijevam, suzama ležaj natapam.

Od žalosti oko mi gasne i slabi, jer su mnogi neprijatelji moji.

Odstupite od mene, svi opaki, jer je Gospodin plač moj čuo.

Čuo je Gospodin molbu moju, Gospodin je primio moju molitvu.

Neka se postide i užasno zbune svi moji dušmani, i puni srama neka smjesta odstupe.